

让居民在家门口享受便捷的高品质医疗服务

车墩镇社区卫生服务中心茶坛分中心启用

本报讯(记者 李梦珂 摄影)“这边就医不是很方便,特别是对我们老年人来说。”2024年度“夏令热线”节目播出期间,有市民反映,希望南部大居车墩片区可以加快医疗资源方面的建设,满足周边居民的就医需求。9月20日,居民的诉求得到了回应。当日,车墩镇社区卫生服务中心茶坛分中心正式启用(见右图),这座集医疗、预防、保健、康复于一体的现代化卫生服务中心,将为南部大居及周边地区的居民带来更加便捷、高效的医疗服务。

新启用的茶坛分中心位于车墩镇银圩路与白粮路交叉口处,地理位置优越,交通便利。该中心总建筑面积5300平方米,服务面积覆盖9.6平方公里,预计服务人口约10万人,将有效缓解南部大居及周边地区医疗资源紧张的问题。“早就听说这里要建新的卫生院,今天终于开了,以后要看病的活走过来就可以,终于不用跑那么远了。”家住善德苑的陆阿姨告诉记者,之前看病需要跑到几公



里外的医院,非常不方便,现在在“家门口”便能就医,便捷许多。

据悉,为了满足居民多样化的健康需求,茶坛分中心设有全科、MMC门

诊(国家标准化代谢性疾病管理中心)、中医科、康复医学科、口腔科、妇保门诊、儿保门诊、预防接种门诊、发热门诊等多个科室,并配备了先进的检验、彩

超、放射DR等检查诊疗设备。同时,聘请了诸多专家坐诊,提供更为专业的诊疗服务,让居民在家门口就能享受优质专家资源。“这次新启用的茶坛分中心是车墩镇医疗卫生事业的重要组成部分,我们将以居民健康为中心,提供全方位、全周期的健康服务。除了设有常规的科室,我们也将注重特色专科的建设,比如说我们在蛇咬伤专科方面拥有着非常丰富的经验,‘一号蛇伤散’治疗带状疱疹是中心的一项特色诊疗项目,在松江区乃至周边区域享有一定知名度。同时还有中医药特色服务,可运用多种中医诊疗技术,以满足居民多样化的健康需求。”车墩镇社区卫生服务中心副主任高峰介绍。

此次茶坛分中心的开诊,标志着车墩镇医疗卫生服务体系的进一步完善。未来,茶坛社区卫生服务中心还将加强与周边医疗机构的合作与交流,实现资源共享、优势互补,为居民提供更加高品质的综合性社区卫生服务。

6至8月松江区空调产品投诉情况分析出炉

售后服务纠纷占榜首

本报讯(记者 梁锋 通讯员 张刃奇)6至8月松江区空调产品投诉情况分析日前出炉。6至8月,松江区消保委共受理空调类投诉37件,比去年同期上升48%。在空调投诉中,已办结34件,成功处理28件,成功率为82.35%,为消费者挽回经济损失7.94万元。

6至8月的投诉中,空调产品售后服务纠纷为24件,占64.86%。问题集中在退换货纠纷、退款及补偿争议、送货延误、安装拖延、维修不及时、售后服务不到位等。如消费者通过电商平台购买的空调,师傅上门安装时,当场打开包装发现空调已损坏,商家与物流却推诿不解决,经调解,作退货退款处理。在9件质量问题中,7件涉及空调不制冷,2件涉及空调噪声或异响,从而引发投诉。如一名消费者反映,由于空调不制冷报修,厂家的3年保修承诺却表示要按照生产日期为准,经调解,厂家已上门维修。

在6至8月空调投诉中,其中1件涉及“黑家维”。消费者通过网上查找的电话报修,疑似“李鬼”上门后表示旧空调无法维修,建议“以旧换新”,消费者补4530元差价“换新”后,于6月中旬发现不制冷,经联系格力官方售后,第二天售后人员上门后获知所谓“换新”的是二手空调。因无法联系到被诉方,且实地无该公司,故终止调解。

区消保委提醒广大消费者,“低价引流”不可信,提防“李鬼”黑家维,一定要通过正规企业报修。消费者可以关注“上海市消保委”或“松江消保委”微信公众号,点击“维修搬家”栏,在“消保委帮您忙”内容中可以获取包括家电维修、名表维修、搬家服务等正规企业信息,防止上当受骗。另外,区消保委建议广大消费者购买、检修空调尽量避开高峰。一年中,冬夏两季是空调消费的高峰期,各品牌安装师傅安装任务较重,且空调优惠幅度不大,建议消费者若需选购空调,除“618”“双十一”、节假日促销外,尽量避开这两个季节高峰。

旧篮球场焕新颜 市民健身热情高

本报讯(记者 李光)“小昆山镇社区文化活动中心的篮球场封闭施工有一段时间了,何时恢复开放?”此前,有网友在2024年度“夏令热线”全媒体访谈中电话咨询。日前,记者从小昆山镇获悉,球场已于8月30日修缮完毕通过验收,31日起对外开放。

9月3日傍晚,记者到现场实地探访看到,小昆山镇社区文化活动中心内的笼式篮球场和一旁的门球场已恢复开放,球场内部干净整洁,平整铺设的地胶富有弹性、色彩鲜艳、标线清晰,地面耐磨防滑,可有效减少运动伤害;球场四周的围栏焕然一新,并安装了夜间照明灯,还添设了休闲座椅。记者看到,不少市民正在此挥汗如雨地享受运动带来的乐趣。“之前的场地是坑坑洼洼的,现在地面重新整平了,全新的篮筐和场地让我重新找回了在这里打球的乐趣。”市民景先生告诉记者。

据悉,除了篮球场、门球场以及户外健身器材外,小昆山镇社区文化活动中心还有市民健身驿站、舞蹈房等,为市民提供了一个理想的休闲运动场所,满足市民多样化的健身需求。

脚蹬滑板离家出走 警民合力助其回家

本报讯(记者 陈菲茜 通讯员 张嘉煜)因与大人赌气,11岁男孩从徐汇区家中一路狂蹬滑板车到松江余山镇,离家30公里称只为“散心”。所幸在热心市民和民警的帮助下,最终与家人团聚。

8月10日16时许,松江公安分局余山派出所接到路人求助报警称有个男孩疑似走失。接报后,民警立即赶赴余山镇新天地广场附近,找到了报警人描述的孩子。经了解,男孩今年11岁,自称因学习压力太大,一时没调整好心态,便趁着母亲陪同奶奶去医院就诊,背上书包,拿着私藏的零花钱,蹬着滑板车,一路从徐汇区家中滑到了松江余山镇散心。之后意识到自己离家出走行为不妥,便寻求路人帮助,想给母亲报个平安,然而接连拨打几个电话都没有人接听。见此情形,路人帮助报了警。

男孩告诉民警,其已完成踩点,准备在附近小区里的长凳上睡一晚,令民警哭笑不得。在民警的耐心劝导下,负气出走的小孩慢慢意识到了自己的错误行为,并愿意回家。回到派出所后,民警联系了孩子父母,并告诫家长对孩子要给予更多关心与照顾,多换位思考,采取有效合理的沟通方式,防止类似问题再发生。

警方提示,孩子与家长相处时出现“摩擦”在所难免。可是,千万别“一言不合离家出走”,父母担心不说,还容易发生危险。家长与子女沟通交流过程中,应及时观察其心理变化和情绪反应,要耐心地引导孩子,多些陪伴与关爱,一旦发现孩子走失或出走,应及时拨打110报警。

学用“千万工程”礼赞丰收中国

松江举办庆祝2024年中国农民丰收节活动

本报讯(记者 刘芮孜 摄影)秋来稻浪千重,农民丰收喜开颜。9月21日,“学用‘千万工程’,礼赞丰收中国”松江区庆祝2024年中国农民丰收节活动在泖港开幕,来自全区的优秀农民代表以及“三农”战线的工作人员欢聚在此,共庆丰收、共享喜悦。

庆祝活动在《盛世龙腾庆丰收》舞蹈表演中拉开帷幕,文艺节目精彩纷呈。说唱《柳田新歌》作为松江非遗项目,唱出了柳田人响应党中央号召投身新农村建设的豪情与壮志,小品《田野上的金种子》讲述了金融为民、助

民、守护农民权益的故事(见下图)。

活动中,松江区部分重点乡村产业招商项目举行签约仪式,泖港镇、叶榭镇、新浜镇分别与启源集采集配(上海)农副产品有限公司、云间卉谷·米老板(上海)生态农业发展有限公司签约,助力项目落地,早结硕果。记者从现场获悉,截至8月底,松江农业招商引资推进涉农项目63个,超额完成全年25亿元的目标,上半年在“促进、农业、农村、投资”方面的工作位居全市首位。

金融是实体经济的“源头活水”,也是乡村振兴的重要支撑。松江区农

业农村委员会与中国农业银行上海松江支行签署战略合作协议。据介绍,农业银行上海松江支行积极响应国家乡村振兴战略,涉农贷款和农户贷款余额持续快速增长,近三年平均增速超过100%,并创新推出“惠农e贷·申米e贷”等特色金融服务产品,为松江区乡村振兴注入强劲动力。

现场还设有特色农副产品市集,松江大米、特色水产、非遗手工艺品以及金融惠农产品宣传等在内的各类摊位,让前来参观的村民既有“看头”,又饱口福。



打造“精致邻里生活圈”

塞纳新天地年底全面开业

本报讯(记者 韩海峰)随着装修设计 and 全面招商渐近尾声,位于方松街道的塞纳新天地迎来了全面开业倒计时。截至目前,该商场招商率已达到90%,入驻率达85%。今年底全面开业后,这座社区商业体将为周边居民带来更加便捷、舒适的消费体验。

9月21日,小荷谷·新浙江菜松江首店在塞纳新天地开业,吸引了众多市民前来一尝美食。“这里的烤鸭特别棒,外酥里嫩,而且一点也不腻,水库鱼头汤也非常鲜美。”市民钱丁宁对这家新餐厅赞不绝口。

小荷谷·新浙江菜的餐厅面积约1000平方米,内设16间包房和14张大堂小桌,最多可同时接待300名顾客。作为一家以家宴和大众消费为主的餐厅,店内菜单包含80多道精致菜品。餐厅运营经理王丽介绍:“我们定位为高性

价比家宴,主打江浙本帮菜和海鲜,人均消费在80到200元之间,力求为顾客提供物超所值的用餐体验。”

塞纳新天地位于松江新城核心区,商业建筑面积达4万平方米,拥有200个停车位,周边住宅区、办公楼及大学城环绕,消费潜力大。小荷谷·新浙江菜的开业,不仅丰富了塞纳新天地的餐饮选择,也标志着该商业体的全面升级接近完成。

自2023年底启动装修和招商以来,塞纳新天地在外立面、停车场、中央空调等设备设施方面进行了全面提升。与此同时,商场的商业定位也得到优化,充分利用其区位优势及周边10余万大学生的消费市场。塞纳新天地负责人温横虎表示:“我们致力于打造一个与大型商业体差异化竞争的新型社区商业体,以家庭生活类消费为主导,融合时尚潮流、特色餐

饮、亲子娱乐和教育培训等多元业态。”

该商场共四层,业态布局丰富多样,包括尚优精选超市、肯德基、星巴克、太平洋影城、王品台塑牛排、必胜客和中华等知名商家。近期,多个网红品牌及首店也相继入驻,如奈雪的茶、哥哥的深夜食堂、王奋斗贵州酸汤牛肉火锅松江首店和嗜嗜侠·江湖砂锅菜全国首店。此外,商场还引进了一家占地3000平方米的平价海鲜大排档,为周边居民提供更多实惠、多样的餐饮选择。

“我们对商场外观和设施的全面升级不仅提升了整体环境,更优化了顾客的购物体验。预计到年底,塞纳新天地将全面开业,商户入驻率将超过95%。”温横虎介绍道。未来,塞纳新天地将通过引入更多高品质商户和打造差异化服务,成为松江居民心中理想的“精致邻里生活圈”。

二〇二五届上海高校毕业生金融专场招聘会举办

本报讯(记者 刘芮孜)2025届上海高校毕业生金融专场招聘会于9月19日在上海对外经贸大学体育馆举办。本场招聘会汇聚了全市金融类及综合企业200家,发布岗位400余个,用人需求达8000余人,吸引了3700余名高校毕业生前来应聘。

招聘会现场人头攒动,来自各高校的金融学子手持简历,四下打量着招聘点位,快速检索心仪的岗位。交通银行股份有限公司上海市分行、申万宏源证券有限公司、中欧基金等金融类及综合企业的招聘点位前,排起了长龙。

“我并不是特别关注专业对口,只要是在金融相关领域即可。”上海对外经贸大学研二学生王悦晴和同班同学一起来到了求职现场,她直言,校内的学习和工作实际运用由于场景不同,很难实现完全接轨,因此在求职时更看重岗位能够带给个人能力的提升以及平台自身的发展潜力。研二学生杨丽娜则表示,自己投递简历时更看重企业的工作氛围、薪资以及通勤时间,拥有好的工作状态,更容易结出工作成果,从而实现自我价值。

当天,中共上海对外经贸大学委员会与中共中国(上海)自由贸易试验区管理委员会陆家嘴管理局党组签订了党建共建协议。以党建共建为载体,深化业务合作,推动人才联合培养,助力毕业生实现高质量就业。

“学校自秋季开学后,推行月月有招聘会,周周有宣讲会,目前排期到了11月中旬。”上海对外经贸大学招生就业处副处长居怡介绍,自今年5月起,学校已经开展两期就业训练营,学生可报名参加入营参加职业能力训练,暑假期间也向学生推送实习岗位和就业岗位,将学生就业工作前置。

活动现场还发布了2025届上海高校毕业生金融相关专业生源状况,并着眼于毕业生与就业市场的供需特点进行了深入分析解读。通过全面评估金融相关专业预计毕业生的学历结构、生源区域分布等因素,为各大金融机构人才招聘提供了有针对性的策略建议。

发布岗位四百余个,用人需求达八千余人